

## 东乡县举办“牢记嘱托 感恩奋进”主题演讲比赛

本报讯 (记者 赵淑娟)为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深入落实习近平总书记亲临东乡视察调研时作出的重要指示,全面总结和充分展示全县十年来发生翻天覆地的变化,进一步激发干部职工干事创业热情,近日,东乡县组织各乡镇、各部门优秀干部代表举办“牢记嘱托 感恩奋进”主题演讲比赛决赛。

来自全县各乡镇、各单位经过初赛选拔的32名优秀选手激情昂扬、精神饱满,围绕主题“牢记嘱托 感恩奋进”,回顾十年来的发展成就和变化,立足自身岗位实际,用真情、真心、真感

讲述在各行业领域平凡岗位上“守初心、担使命”的所思、所想、所悟。展现了基层干部“牢记嘱托 感恩奋进”的生动实例,反映出该县脱贫攻坚、产业发展、乡村振兴的成就。比赛现场气氛活跃,选手们情绪高涨,句句感人肺腑,段段慷慨激昂,台下评委和观众沉浸其中,深受感动和鼓舞,现场掌声不断。

通过激烈角逐,比赛最终决出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。获奖选手纷纷表示,通过参加本次比赛大家积累了经验,增强了信心,收获了成长,回去后继续努力为建设幸福美好新东乡贡献力量。

## 临夏县全力提升医疗救治能力

本报讯 (记者 王伟如 通讯员 王婷婷)为积极应对冬季多发病导致就诊人数上升问题,连日来,临夏县各级医疗机构积极统筹医疗资源,强化分级分类救治,推进医疗资源合理配备,扩容医院重症床位,完善看病就医流程,全力“应收尽收应治尽治”,以实际行动践行生命至上,不折不扣做到“保健康、防重症、优服务”。

临夏县人民医院打通内科外科的学科限制,竭尽全力应收尽收、应治尽治。每天分析急诊抢救和留观重症患者情况,采取有效措施进行疏解和收入病房救治。通过调配人员设备、调整科室结构、扩容重症设备、增加床位数量、加强人员培训等多项措施,迅速

提升救治能力,全力保障患者的医疗救治工作。

据了解,该县31所县乡公立医疗机构和6所民营医院扩容增设床位384张,目前,全县新冠感染患者救治床位数达到2015张,乡、村两级医疗机构配备血氧监测仪覆盖率达100%。同时,各乡镇卫生院为全县红、黄色重点人群和高风险老年人免费发放甘肃方剂5000剂次。截至目前,对红色人群已全部发放到位,黄色人群正在逐步发放,同步对群众进行用药指导。

### 民生改善看临夏

(接1版)

**实干担当——这是一次与时俱进的“再出发”**

临夏是一本永远也读不完的书,是一个令人魂牵梦绕的美好家园,是镶嵌在甘肃这柄“如意”上的一颗璀璨明珠,这里有见证变迁、地质演化的奇特地貌,这里有跨越时空、享誉世界的丰富化石,这里有星罗棋布、探源文明的史前遗迹,这里有灿烂辉煌、多元一体的优秀文化,这里有雄浑壮丽、钟灵毓秀的山水美景,这里有琳琅满目、品味俱佳的特色美食,这里有三道交汇、四方通达的优越区位,这里有深深植根、流淌不息的红色基因,这里有顽强拼搏、脱贫攻坚的典型缩影,这里有守望相助、手足相亲的各族人民。

“千百年来的悠久历史,积淀了临夏沉稳厚重的底色;丰富灿烂的优秀文化,涵养了临夏和谐包容的性格;团结奋斗的发展历程,凝练了临夏自强不息的品格;得天独厚的资源禀赋,蓄积了临夏团结奋进的能量;脱贫发展的显著成就,振奋了临夏赶超跨越的斗志。这些都是我们取之不尽、用之不竭的宝贵财富,也是未来发展的优势所在、潜力所在、希望所在、信心所在。”

“各族各界要感知临夏、热爱临夏,吃透家底、厚植情怀,进一步增强做临夏人的志气、骨气、底气,激发热爱家乡的热情、豪情、激情,坚定建设家乡的信心、决心、恒心,努力把临夏建设得更加幸福美好。”

面对我州悠久的历史、灿烂的文化、壮美的山河、秀丽的风景,如何抢抓“十大之年”有利机遇,深入挖掘“十有临夏”独

特优势,以感恩之心、奋进之志打造“五个区”,建设“六个临夏”,郭鹤立希望所有学员要争做熟知临夏的“百事通”,宣传临夏的“代言人”、建设临夏的“实践者”。

抓落实的春天序曲,正汇聚成重实干、求实效的激越旋律,也成为了开班后学员们讨论的“热词”。

“今后我要结合地方史志工作,把‘十有临夏’宣传好、推介好,坚定建设家乡的信心、决心、恒心,把临夏建设得更加幸福美好。”州地方史志办公室主任陈涛说,今天的辅导让大家对临夏的自然资源、人文历史、发展成就,有了更清晰的认识,进一步增强了大家对家乡的热爱,激发了建设临夏的热情。

基础在“学”,关键在“做”。开展集中学习,根本目的是要学以致用,努力把各项工作做得更好。

州人大法制委员会副主任委员、州委党校客座教授马力明告诉记者:“作为人大干部,我要持续深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握新方位、新使命,紧紧围绕全州经济社会发展大局,充分发挥‘十有临夏’的独特优势,在高质量发展上广谋良策,在民生重点上广集众智,更好地履行人大代表职责,推动人大各项工作再上新台阶,为建设幸福美好新临夏贡献智慧和力量。”

学习讲话、集中授课、专题辅导、答疑解惑……未来5天时间里,300多名学员将接受一次高规格、高强度、高效率的集中学习。

迎着春光踔厉奋发,笃行不怠勇创佳绩。学员们纷纷表示,要不断深化对中央大政方针和省委、州委决策部署的理解把握,进一步解放思想,破除思维禁锢,切实苦干实干、锐意进取,以实际行动作答时代考题,奋力描绘好中国式现代化的临夏画卷。

## 东乡族自治县国有建设用地使用权挂牌出让公告

编号:LXTK1162023006号

等要求。公共配套设施要求:按规范配建不少于58辆的停车位。其他配建项目:根据项目的建设规模及周边基础设施建设条件,合理规划建设各项配套服务设施。挂牌起始价:1337.703万元,加价幅度:67万元,竞买保证金:1000万元。

2023-1号:该宗地位于达板镇下科妥村、上科妥村,东临洮(安家咀)至临夏一级公路、西邻开拓一路、北邻达三路;出让面积为:44613平方米(约合66.92亩),土地用途:普通商品住房用地;出让年限:商业40年、住宅70年;规划指标:容积率≤1.5;建筑密度≤30%;绿地率≥35%;建筑限高≤35米。

建筑退道路红线(绿线)距离应满足《甘肃省城镇规划技术规程(试行)》关于建筑退距的要求。建筑退用地边界线距离:退东面≥6米、退西面≥3米;其他退距(包括与界内、界外相邻建筑净距等)必须满足交通、消防等要求。公共配套设施要求:按规范配建。

挂牌起始价:3345.975万元;加价幅度:168万元;竞买保证金:669.195万元。

2023-2号:该宗地位于达板镇下科妥村、上科妥村,东临洮(安家咀)至临夏一级公路、西邻开拓一路;出让面积为:34988平方米(约合52.48亩),土地用途:普通商品住房用地;出让年限:商业40年、住宅70年;规划指标:容积率≤1.5;建筑密度≤30%;绿地率≥35%;建筑限高≤60米。

建筑退道路红线(绿线)距离应满足《甘肃省城镇规划技术规程(试行)》关于建筑退距的要求。建筑退用地边界线距离:退东边≥6米、退西面≥3米;其他退距(包括与界内、界外相邻建筑净距等)必须满足交通、消防等要求。公共配套设施要求:按规范配建。

净距等必须满足交通、消防等要求)。公共配套设施要求,按规范配建。

挂牌起始价:2624.1万元;加价幅度:132万元;竞买保证金:524.82万元。

2023-3号:该宗地位于达板镇下科妥村,东临洮(安家咀)至临夏一级公路、西邻开拓一路;出让面积为:47917平方米(约合71.87亩),土地用途:普通商品住房用地;出让年限:商业40年、住宅70年;规划指标:容积率≤2.0;建筑密度≤25%;绿地率≥35%;建筑限高≤60米。

建筑退道路红线(绿线)距离应满足《甘肃省城镇规划技术规程(试行)》关于建筑退距的要求。建筑退用地边界线距离:退东面≥6米、退西面≥3米;其他退距(包括与界内、界外相邻建筑净距等)必须满足交通、消防等要求。公共配套设施要求:按规范配建。

挂牌起始价:3593.775万元;加价幅度:180万元;竞买保证金:718.755万元。

2023-4号:该宗地位于达板镇下科妥村,东临洮(安家咀)至临夏一级公路、西邻开拓一路,南邻经二路;出让面积为:38618平方米(约合57.93亩),土地用途:普通商品住房用地;出让年限:商业40年、住宅70年;规划指标:容积率≤2.0;建筑密度≤25%;绿地率≥35%;建筑限高≤60米。

建筑退道路红线(绿线)距离应满足《甘肃省城镇规划技术规程(试行)》关于建筑退距的要求。建筑退用地边界线距离:退东面≥6米、退西面≥3米、退南面≥6米;其他退距(包括与界内、界外相邻建筑净距等)必须满足交通、消防等要求。公共配套设施要求:按规范配建。

## 奋进新征程 创造新伟业

学习宣传贯彻党的二十大精神

## 深入学习贯彻党的二十大精神 为全面推动全州机关事务管理工作开好局起好步

——访州机关事务管理局党组书记、局长王延辉

本报记者 周俊清 马正兰

党的二十大吹响了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的奋进号角。日前,就全州机关事务系统如何更好地学习贯彻党的二十大精神,更好地为政府高效运转提供管理保障服务,记者专访了州机关事务管理局党组书记、局长王延辉。

**记者:**党的二十大报告清晰描绘了中国式现代化的宏伟蓝图,在研读党的二十大报告后,您有什么感悟和启发?

**王延辉:**党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,举国关注、举世瞩目。习近平总书记的报告高屋建瓴、立意深远,语言朴实、思想丰富、催人奋进,深刻阐明了事关党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,擘画了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是一份继往开来、指引奋斗方向的实践指南,是一部具有里程碑意义的马克思主义中国化时代化光辉文献和时代宣言。学习领会、学懂弄通党的二十大精神,对进一步推动新时代机

关事务工作高质量发展,具有十分重要的指导作用。

全州机关事务系统要认真贯彻落 实中央、省委、州委关于学习宣传贯彻党的二十大精神的部署要求,深入落实习近平总书记对机关事务工作的重要批示精神,自觉提高政治站位,强化政治意识,多措并举做好学习宣传贯彻,深入践行“平凡事、非凡服务”的工作理念,努力做到打好“主动仗”、打活“组合拳”、画好“同心圆”,全力保障机关高效运转,切实把全体干部职工思想统一到党的二十大精神上来,奋力推进我州机关事务工作高质量发展。

**记者:**机关事务管理系统应该怎样宣讲解读好党的二十大精神?

**王延辉:**以举旗定向为根本,打好“主动仗”。原汁原味学,要求全体干部职工在原原本本研读报告原文,原汁原味学深悟透的基础上,全面理解报告提出的重大理论观点、重大目标任务、重大战略举措,准确把握报告提出的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。以上率下学,充分发挥示范引领作用,局班子要坚持先学一步、深学一层,认真落实“第一议题”制度,充分发挥领导干部“关键少数”作用,第一时间把学习贯彻党的二十大精神“魂”,全面落实州委十三届五次全会暨州委经济工作会议各项决策部署为“纲”,扎实推动主要工作为“靶”,协力画好“同心圆”。做到“三个结合”。坚持把推动工作作为检验学习党的二十大精神成效的有力抓手,把学

习贯彻党的二十大精神与推动机关事务工作密切结合起来,立足新起点,找准突破点,科学谋划工作,切实做到“三个结合”,即把学习贯彻党的二十大精神与学习习近平总书记对机关事务工作重要指示精神结合起来,与完成目标考核工作任务结合起来,与谋划实施好今年机关事务工作结合起来。突出“三个坚持”。根据机关事务工作职责,认真对照党的二十大各项决策部署,全面梳理工作目标任务,深入领会丰富内涵、精神实质、实践要求,突出做到“三个坚持”,即坚持勤俭节约发展、坚持协调联动发展、坚持绿色持续发展。抓实“三个提升”。围绕“三公”领域,突出公务用车、办公用房、公共机构节能三大重点,坚持出实招、办实事、求实效,抓实抓好办公用房集中管理效能提升、公务用车服务保障效能提升、公共机构节能降耗提升,奋力走好新的赶考之路。当好“保障三员”。紧扣全州经济工作总体要求和经济社会发展预期目标,围绕州委、州政府中心工作,紧盯主体责任,在国有资产监督管理上当好“守门员”,在服务党政机关上当好“服务员”,在后勤保障上当好“勤务员”,真正做到“服务零缺陷、保障零缝隙”,确保机关事务管理工作上台阶、上水平、上档次。

## 学习宣传贯彻党的二十大精神 党组织书记专访



## 新春走基层

### 张晓军:用心为秧歌玩手化最精致的妆容

本报记者 刘刚林 通讯员 杨爱玲

风调雨顺、五谷丰登、国泰民安。

当一伙又一伙秧歌正式“出马”时,也是张晓军最忙碌的时刻,但他乐此不疲,经常奔波在为秧歌玩手们化妆的路上。“秧歌表演的第一道工序就是化妆,演出现场,你看不到化妆师的身影,但演员人员一张张精美的妆容,确保了秧歌的准时、顺利开演。”和政县十排秧歌负责人马怀禄说。

秧歌队的化妆工作很辛苦,一张脸从开始动笔到结束,至少需要二十多分钟。由于秧歌队里人比较多,每天早上天不亮张晓军就要起床,带上他的化妆道具去为秧歌队化妆。“化妆时经常一

站就是几个小时,等到玩手们都带着妆容进行演出时,张晓军早已累得直不起腰了,但是他始终乐呵呵的。”秧歌玩手董有荣说。

孙悟空的猴形脸、秦叔宝的红脸黑纹、尉迟恭的黑脸白纹、赵子龙的武生脸……在秧歌表演中,每个角色的脸谱画法是固定的,这让观众一眼就能认出脸谱演绎的是哪个角色。“每次在给秧歌角色化妆之前,我都会在心里过一遍基本的理论常识。”张晓军说,他除了通过多种渠道搜集各种人物的脸谱,还经常在家里尝试画脸谱,不断提升自己的化妆技巧,努力为秧歌玩手画最精致的妆容。

张晓军是和政县文化馆的一名工作人员,也是中国国画家协会、甘肃省美术家协会的会员。多年来,在

他深爱的绘画艺术上勤笔不辍的同时,还投师于民间一些老艺人门下,深入学习戏曲脸谱的化妆技巧,慢慢地在打造脸谱化妆方面有了一定的造诣。

每年春节期间,和政县群众都会自发组织起秧歌队,走街串巷,用玩秧歌的形式为大家送上新春祝福,祈祷来年

挂牌起始价:2896.35万元;加价幅度:145万元;竞买保证金:579.27万元。

#### 二、竞买人资格

凡中华人民共和国境内的公司、企业或者其他组织和个人,除法律、法规另有规定外,均可参加竞买;不接受联合竞买。

#### 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

#### 四、竞买申请

(一)本次挂牌公告日期为2023年2月1日至2023年2月20日。申请人于2023年2月21日至2023年2月28日下午17时前(节假日除外),到临夏州公共资源交易中心土地矿产交易科(地址:临夏市青年路2号)领取挂牌出让文件及申请报名。本次挂牌出让不接受电话及传真申请。

#### (二)报名时申请人需提交以下材料:

1、竞买申请书。  
2、单位(公司)法人或个人身份证复印件和营业执照复印件。

3、申请人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件。

#### 4、竞买保证金交纳凭证。

#### 5、银行出具的资信证明。

#### 6、竞买承诺书。

#### 五、资格确认

本次出让缴纳竞买保证金的截止时间为2023年2月28日下午16时(以银行到账时间为准)。2023年2月28日下午17时前由东乡族自治县自然资源局确认其竞买资格,获得竞买资格者按规定予以报价。

**六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为临夏州公共资源交易中心七楼多媒体开标室,挂牌竞价时间为:2023年2月21日9时至2023年3月3日15时。**

#### 七、其他需要公告的事项

(一)建筑物退线要求:以东乡族自治县自然资源局出具的规划条件通知书为准。

(二)挂牌时间截止时,有两家以上(含两家)竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(三)本公告内容如有变动以挂牌出让文件为准。

(四)报名时间节假日除外。

(五)此次东乡族自治县国有建设用地使用权挂牌出让由甘肃鑫众维拍卖有限公司、甘肃正大拍卖有限责任公司代理。

#### 八、保证金交纳

开户单位:临夏回族自治州公共资源交易中心  
开户行:临夏农商行营业部  
账号:6700 3012 2000 1341 87  
缴款方式:电汇、转账、网银(不支持现金缴付)

#### 九、联系方式

联系单位:东乡族自治县自然资源局  
联系人:马仁明(13993054345)  
代理公司:甘肃鑫众维拍卖有限公司  
联系人:何亚洲(18919850228)  
代理公司:甘肃正大拍卖有限责任公司  
联系人:黄淑琴(18919056831)